

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 鞍山版 | 第316期 | 2023年6月11日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



法轮大法 弘传世界

善良的人们，您知道吗？在全世界有一亿多人在修炼法轮大法，他们遍布五大洲，100多个国家，来自不同的民族，拥有不同的肤色。他们中有工人、农民、高级知识分子、国家干部，有军人、警察、律师、教授……他们是普通的不能再普通的社会的一员。

上亿的人学炼，仅仅是凭着人传人，心传心，现已是根深叶茂，大树参天，发生在中国大陆那样一个对人管理极其严厉的社会，而且在历尽磨难的情况下也不轻言放弃，这决非是一个简单的现象。

不是精神空虚，亦没有政治企图，只因为他们所信的实实在在改变了人，融合了人的善良、纯真，予人福祉，带人回升。所以，他们想把真相告诉世人：对真善忍的打压，一定是邪在压正；对真善忍的卫护，是为了人类的道德良知。我所得益者，我愿分享与人，一条回归的正路，有缘良善者，我们一起走。◇

中共邪党监狱迫害法轮功学员酷刑种种：钉竹签、吊、铐、毒打；野蛮灌食、绑死人床、不准睡觉、不准上厕所；暴晒、冷冻、开水烫；电击全身，电击生殖器、乳房、牙刷刷阴道；注射毒针、食物下毒……

海外营救父亲

【明慧网】我叫白宗悦，来自中国辽宁省海城市，目前定居在台湾。

我的父亲白雪松是一名法轮功学员，他在二零二一年一月二十日被非法抓捕，后来被非法判刑三年半。二零二三年四月十日，他被投入大连市南关岭监狱（省级监狱），四月二十五日他被转到臭名昭著的大连市监狱（市属监狱）。

目前大连市监狱五监区（我父亲所在监区）因我父亲不转化，监狱对他实施严管，不允许他见家属，也不允许他花家属给存的钱，不能花钱就什么基本生活用品都没有，连卫生纸都没有。

据了解，大连市监狱各个监区共有二十多名法轮功学员，每天早上他们被集中在一起，强迫他们看邪恶录像之类的东西强行洗脑转化，转化以后才让买生活日常用品和见家属。

据知情人士透漏，强行转化极为艰苦，什么也不给，不让去厕

曝光大连市监狱

所，不让睡觉……

五监区的服刑人员，每天干出口冷冻食品和冰雪糕的分拣包装的活儿，环境阴冷潮湿。没想到出口的高档冷冻食品竟然出自监狱。

因我父亲在被投入监狱之前（在鞍山市第二看守所）就已经被迫害得非常消瘦，体重下降了40~50斤，走路都打晃。现在他又在臭名昭著的大连市监狱遭受更严重的迫害，作为他唯一的女儿，我非常非常担心我父亲的安危。

现在我决定抛开一切的顾虑，既然我身在自由的环境中，我就要为我爸爸做我能够做的一切努力。我希望能够借助媒体的力量，营救我爸爸，曝光大连市监狱。

如果您需要更多的细节和来龙去脉，恳请您联络我。明慧网上也有我父亲被迫害以来的有关报道，见：《白雪松被大连市监狱严管迫害 家属探视权被剥夺》。如果有需要，我也愿意接受采访。非常感谢您的无私付出，谢谢您。

一本《转法轮》带我回天堂

【明慧网】我小时候因父母都在医院工作很忙，所以我是在爷爷奶奶身边长大。爷爷奶奶人很善良，虔诚的信佛、礼佛，经常会带着幼小的我，走很远的路去庙里拜佛烧香，叫我磕头我就磕头。

成年工作后，我因身体不好，脸色总是发黑、发青，同事背地里都叫我“林黛玉”、“黑牡丹”。等结婚生孩子后身体更差了，三十九岁时就在家呆着病休了。那时我的病很多：肺结核、甲亢、肾炎、颈椎增生、心脏早搏、神经衰弱、卵巢囊肿、子宫肌瘤、阑尾炎、鼻炎等。请医院教授看了三年也没看好，身体反而越来越糟。

我无奈之下就去道观里烧香磕头，也未见好，观里道长说我前生曾多次转生中干了许多坏事，所以今生才会遭罪，此为“因果病”，无药可解。我哪里肯信，从小早已被邪党的无神论洗了脑，根本不相信什么前生今世、轮回转生。那时的我度日如年，虽不缺钱花，但走路象踩在棉花上，随时可倒下。

一九九九年三月底的一天，我外出晨炼时发现，校园里有一群人在打坐，男女老少都有，看起来姿势很优雅、庄严，我赶紧上前去问他们炼的什么功，答曰：法轮功。我问该功能否治病，答曰：治病效果奇佳。我当时就要求学炼法轮功，这时辅导员走过来给我一本

《转法轮》说：你先回去看看这本书，觉得好再来学也不迟。

回家后我捧着《转法轮》看了一整天，是流着眼泪看完的，有时甚至是痛哭流涕，我从小到大看过很多书，从未因为看书流过眼泪。当时自己也很奇怪，为什么看这本书会流泪呢，就象见到阔别已久的亲人一样，再看看前面师父的照片，虽觉得亲切眼熟，但今生也确实不认识呀，就觉得这书写得太好了，句句都写到我心里去了。而且一边看书，一边还不停地拉肚子，虽然拉肚子但身体却不难受，我心想可能是师父在给我净化身体吧。

我连续看了三天《转法轮》后，就开始炼功。一个月后，我就感觉自己无病一身轻，回到了年轻时代。丈夫见我炼法轮功身体好了（以前他叫我“母老虎”），也能回单位上班挣钱了，也很高兴，说他以后也要炼法轮功。

同事们也都说：法轮功好不好，看看咱单位的“林黛玉”就知道了。他们说我现在身体倍儿棒，心态平稳，待人温和，万事不争不抢，皮肤白里透红，不象人间的皮肤，象天上的皮肤，也不用花钱做美容，干活多、挣钱多，孩子品学兼优高大帅，法轮功就是好。

一九九九年“七·二零”，江魔悍然发动对法轮功的残酷迫害，把《转法轮》列为所谓“禁书”，在全国各地烧书、毁书，对神佛犯



下滔天大罪。我因幼时经历过“文革”，知道被中共列为“禁书”的大都是好书，仍坚持天天读《转法轮》，天天炼法轮功的五套功法。

通过不断看《转法轮》，我慢慢悟到：法轮功是真正的佛家修炼功法，我已经是在修佛了！

炼功时间不长，我的天目就开了，能看到另外空间师父的法身，看到学员们的功柱，并亲身体验到白日飞升，晚上做梦在夜空的树梢上飞行，有时在天花板上飞。修炼大法才短短几个月，我就梦到回到了自己的天国世界，而且是带着儿子一起回天国世界的，见到了天国世界的亲人，都是西方世界的神。

弟子感谢师父！师父您辛苦了！

鞍山简讯

辽宁鞍山市赵玉博家属和本人已上诉到中级法院

辽宁鞍山市法轮功学员赵玉博于二零二三年四月二十五日被鞍山市立山区法院非法判刑三年，目前赵玉博本人和家属已上诉到中级法院，法官是蔡静。

庭审过程中，赵玉博的辩护律师及做为亲友辩护人的赵玉博的父亲都做出了有力的辩护，对于辩护人的所有关于赵玉博无罪辩护的提问，法庭上的司法人员均没有做出任何相应的司法解释与回答，无疑证明了中共司法人员对法轮功学员的关押、判刑毫无法律依据可言。



2002年6月，贵州省平塘县掌布乡发现了一块距今27亿年的“藏字石”，500年前崩裂的巨石断面内惊现六个排列整齐的大字“中國共產党亡”。中科院地质专家鉴定为天然形成。图为藏字石风景区和风景区门票。